

OFFICE OF THE DEAN & PRINCIPAL, SCB MEDICAL COLLEGE, CUTTACK

\*\*\*\*\*

No. \_\_\_\_\_ /Dt. \_\_\_\_\_

**-:NOTICE:-**

**CORRIGENDUM FOR TENDER NO.4161 Dt.19.06.2017 FOR PROCUREMENT OF EQUIPMENTS FOR MULTI-DISCIPLINARY RESEARCH UNIT(MRU), S.C.B. MEDICAL COLLEGE, CUTTACK-753007**

1. The specification "**Dual block**" of Thermal Cycler mentioned in Sl. No.1 of Annexure-III should be considered as "**Dual Block/Triple Block**".
2. The following specification for the item "**Inverted Microscope**" mentioned in Sl. No.17 of Annexure-III should be added.
  - a. Halogen/LED for better illumination
  - b. Objective- 100X
  - c. Place/ Position of objective-4 or above
3. One column for GST(Goods and Service Tax) should be added in the Price schedule i.e. Annexure-II.
4. The Clause No.7.3 should be read as "**Each equipment/article should have at least two years warranty with five years of free CMC including free replacement of any faulty parts, service and maintenance or as per the guarantee/warranty card along with CMC card from the date of successful installation at MRU, S.C.B. Medical College, Cuttack**" instead of "Each equipment/article should have at least two years warrantee/ with five years of free CMC including free replacement of any faulty parts, service and maintenance or as per the guarantee/warrantee card along with CMC card from the date of successful installation at MRU, S.C.B. Medical College, Cuttack".
5. All the other terms and conditions remain the same.(Available in [www.scbmch.nic.in](http://www.scbmch.nic.in))

Dean and Principal  
S.C.B Medical College, Cuttack  
**By Email/Fax/Speed Post**

**Memo No.** \_\_\_\_\_ /Date. \_\_\_\_/\_\_\_\_/2017

Copy along-with soft copy of the **Corrigendum Notice** forwarded to the Joint Director -cum- Deputy Secretary to Govt., Information & Public Relation Department, Government of Odisha, Bhubaneswar information and necessary action.

The above Corrigendum Notice may please be published in two largely circulated odia newspapers preferably '**The Samaj & Sambad**' and two largely circulated National newspapers preferably "**Times of India & The Indian Express**" for its wide publication.

Dean and Principal  
S.C.B. Medical College, Cuttack

**By Email/Fax/Speed Post**

**Memo No.** \_\_\_\_\_ / **Date.** \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / **2017**

Copy along-with a soft copy forwarded to the Head of Portal Group, Information & Technology Department, Odisha Secretariat, Bhubaneswar for information and necessary action.

It is requested to post the Corrigendum Notice in Government portal immediately for information of the prospective Bidders.

Dean and Principal  
S.C.B. Medical College, Cuttack

**Memo No.** 4619 / **Date.** 6 / 7 / **2017**

Copy forwarded to the Superintendent, S.C.B. Medical College, Cuttack for information and necessary action.

Copy alongwith notice to Smt. Soumya Mohanty, Hospital Manager/ Sri. Atanu Kumar Baral, DEO of this medical college with a direction to upload the same in the official website i.e. www.scbmch.nic.in.

Copy to all Notice Boards.

Dean and Principal  
S.C.B. Medical College, Cuttack

**By Email/Fax/Speed Post**

**Memo No.** \_\_\_\_\_ / **Date.** \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / **2017**

Copy forwarded to the Director of Medical Education & Training, Odisha, Bhubaneswar for information and necessary action.

Dean and Principal  
S.C.B. Medical College, Cuttack